Oépa 4°
21O EPYOOTAPLO XPNOLUOTIOOUE USATLKO SLAAUpA ViTPLKOU apyupou (AgNOs) yia Tig
ovaAUOELC LOVTWY XAwpilou. MNa tig avaAloEelg tne nuEpag xpetalopaote 100 mL
StaAUpatog AgNOs cuykévtpwong 0,2 M (StaAupa Al).
a) Na umoloyioete tnv moocotnta oe g tou AgNOsz mou xpeldletal va
SlaAVooupe o vepO WOTE VA MAPAOKEVAOOUUE To Stalupa Al. (Lovadec 6)
B) ZIto eumoplo SwatiBetar SdAupa AgNOs; 0,1 M (SidAupa A2). Na
urtoAoyloete Vv moootnta o g tou AgNOs Tou xpelaletal va MpocBEocoupe
o€ KataAAnAo oyko StaAvpatog A2 yla va apookeUAoOUUE To StdAuvpa Al. (H
TpooBnkn Tou otepeol Sev PeTaBAAEL TOV OYKO Tou SltaAvpatoc). (Lovadec 9)
v) Ma oplopéveg avaluoelg xpetaletat Stalvpa AgNO3 0,014 M (Stahupa A3).
i) Na urtoAoyioete Tov Oyko tou StaAupatog A2 mou Ba XpnoLUOTIOLOETE
yla va mapaokeudoete 100 mL StaAvpatog A3. (uovadec 6)
ii) Na mpoodlopioste dUo Opyava mou Ba XpPnNOLUOTOLOUCOTE OTO
EPYAOTAPLO YLO Va TipaypatonolnBet n mapandvw apaiwon pe akpifela.
(uovadec 4)
Alvovtal ol OXETIKEG OTOULKEG palec: Ar(Ag)=108, Ar(0)=16, Ar(N)=14
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